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(5+2)x2= 7x2=14



(5+2)x2= 5x2 +2x2=10+4=14



(5.+2)>.<2=7x2=14-
TynHy caHan anrall, OHy CaHra
" KeBy.a.e”.qu

(5+2)X2 5>(2+2X2 10.|.4 14(

KaTTbIHbII' 6ypy3yH caHra
KeByaeAaun oonyp,a yHyn KesireH - -
TyHHenaepHu Kagbintap |



BopanraHbl TyﬁryCKaLu, OHY

=15+12=27

5%x3+4x%3



=9x3=27

(5+4)x3:



TyHHY caHra KeBy.qe.qup,e:
TyHnHy caHan anratl, oHy
caHra KeBy.qepMn bonyp;

(a+b)xn cxn

KaTTbIHbIr 6ypy3yH caHra
keByaeaun Gonyp,a yHyn
KerireH TyHHengepHu Kkagbinrtap.-

(a+b)xn=axn+bxn



-YyHy Ounun
anabiBbIC?
-~ -BopganraHbl KaHObIT
apra-6une 6oaan
eoepeHaAuBUC?
-TYHHY CaHra
-KaH4aap



“Pediexcus

‘ [9xu askbigagbiM, XOUHY Onnun

anabiM.

‘ OKuus3J1re 5K1 a3KbUI/Ia/IbIM.

JAM-/1aa KBI3BIN  QXKbBLJIAap

MEH.



